
 

 

 
МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LXVІ ПОЗАЧЕРГОВА  СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 3 
 

          м. Мостиська                                                                  від  20 серпня  2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 8  

 Мостиської міської ради  за період роботи 2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 8 Володимира ДЕМСЬКОГО про 

роботу за 2024  рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт  старости старостинського округу № 8 Володимира ДЕМСЬКОГО  за період 

роботи за 2024 рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 8 Володимира ДЕМСЬКОГО  за 

2024 рік визнати задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

 

                          Міський голова                                                      Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Звіт старости старостинського 

округу №8 Мостиської міської ради Львівської області 

за період роботи 2024 року. 

 
Шановна голово! Шановні депутати Мостиської міської ради! 

   Згідно рішення № 11 ХІІ - позачергової сесії VІІІ-го скликання Мостиської міської ради від 

22 березня 2023року мене затверджено старостою старостинського округу № 8 Мостиської 

міської ради до якого входять 5 сіл, а саме: Раденичі, Хатки, Чижевичі, Підліски та Вишенька.   

На мене покладені обов’язки по вчиненню нотаріальних дій, ведення погосподарського обліку, 

вчинення дій щодо реєстрації / зняття з реєстрації місця проживання осіб, прийом документів 

від громадян для призначення пільг, субсидій та інших соціальних виплат та іншу 

документальну роботу старостинського округу № 8. 

  Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я  хочу довести до 

вашої  уваги короткий звіт про проведений обсяг робіт за 2024 рік. 

 В старостинський округ входить 5 сіл, де нараховується 852 двори з кількістю 

населення 1801 людина. На території округу діє Раденицька гімназія, 3 Народних доми, 1 

бібліотека та ФАП. У трьох селах округу працює чотири торгових точки ФОПів, які 

займаються роздрібною торгівлею продуктів харчування. 

 На пайових та орендованих землях округу працюють с/г товаровитобники: ТзОВ 

«Агрокультура Мостиська», які обробляють  1286 га землі. ФГ« Твіржа Агро», обробляє 30 га 

землі. ФГ« Златарас» обробляє 50 га землі, ФГ« Каменяр» обробляє 60 га землі. 

Агровиробники допомагають у соціальному розвитку сіл округу. Ними надавалися  подарунки 

на Миколая у школу та Храми. 

          Агрокультурою було придбано сміттєвий бак на цвинтар у с. Підліски, доклалися до 

купівлі Євангелії до церкви у с. Чижевичі, закуплено матеріали для огорожі  символічних 

могил присвячених борцям за волю України у с. Підліски та Вишенька, виділено кошти для 

перечісування міні футбольного поля в с. Раденичі. 

          ФГ« Каменяр» підсипано дорогу до кладовища у с. Підліски, надано техніку для 

облаштування стадіону у с. Підліски. 

         Депутатами Романом Пристацьким та Іваном Онишко були надані допомоги жителям на 

лікування, подарунки на Миколая у школи та храми. 

          Підприємцем Галиною Качмар також надавалися кошти для придбання подарунків до 

дня Миколая у школу та церкву села Чижевичі. 

      У 2024 році проводилася робота щодо підтримки належного стану комуальних доріг 

округу. Протягом трьох років підсипалися дороги щебнем, а у звітному році надавався грейдер 

для профілювання комунальних доріг. Міська рада придбала загорожу біля школи, яку 

встановив депутат Роман Пристацький. 

    Постійно підтримуємо благоустрій території та приміщення адмінбудинку, народних домів, 

автобусних зупинок, дитячих майданчиків та цвинтарів. Організував косіння обочин дороги 

Раденичі — Крисовичі. 



    Неодноразово мною було організовано збір продуктів, картоплі, буряків чи моркви на 

лікарню, фрут Банк та на схід нашої України. 

    Завдяки виділеним коштів міської ради та техніки МКП «Житловик»  було почищено рови у 

центрі села у с. Підліски, замінено лампочки по вуличному освітленні сіл Вишенька, Підліски 

та Раденичі.  

      В старостинському окрузі ведуться книги погосподарського обліку,  реєстр нотаріальних 

дій.  За звітний період вчинено 124 нотаріальні дії.  Прийнято та опрацьовано в програмах 248 

різних видів допомог, 129 -  субсидій та пільг, допомоги малозабезпечених сімей — 109, 

допомоги на догляд -10. Видано довідок та різного типу вихідної документації – 766. 

Зареєстровано та знято з реєстрації 42 особи. Постійно проводиться актуалізація громадян 

округу в реєстрі територіальної громади. Повністю та вчасно внесено у реєстр територіальної 

громади осіб, які не були внесені ( особливо діти ).            Кількість виданих витягів з РТГ – 

211. 

        Проводилася робота по оповіщенню військовозобов’язаних. Опрацьовано 254 повісток 

РТЦК та СП. 

         У звітному році надавалися характеристики, акти обстеження разом з депутатами округу, 

де є тісна співпраця та порозуміння. Розглядалися скарги та спірні питання між громадянами 

округу, приймав участь у виїздних комісійних зверненнях. Кожної середи проводиться прийом 

громадян у с. Підліски. Тісно співпрацюю із цетром надання соціальних послуг, допомагаю 

одиноким, інвалідам. Співпрацюю із громадянами, щодо оплати податків, оплати за вивіз 

твердих побутових відходів. Беру участь у заходах, засіданнях виконкому, нарадах Мостиської 

міської ради. 

           По округу нараховується 54 воїнів, з них загиблі -5, зниклі безвісти – 8 і звільнені зі 

служби – 8, інвалід війни -1. 

           Разом з громадою було встановлено та відкрито меморіальні дошки загиблим воїнам на 

фасаді школи у Раденичах. Проводяться заходи по вшануванню памяті загиблих воїнів. Разом 

з громадою допомагаємо воїнам на фронті. 

           В селах округу проживають 5 ВПО в 2 будинках. Постійно надавалася допомога сім’ям 

військових та ВПО, яку виділяла  міська рада та волонтерська організації «Емануїл». 

   Дякую всій Мостиській міській раді усім відділам, ЦНАПу, МКП «Житловику»! 

 Велика подяка міському голові Мирославі Степанівні за довіру та внесення моєї 

кандидатури на посаду старости старостинського округу № 8 на сесію Мостиської міської ради 

та депутатам, які проголосували  за мене. Дякую, Мирославо Степанівно, Вам та депутатам за 

постійну підтримку, за розуміння та готовність завжди допомагати в реалізації планів та 

задумів для розвитку старостинського округу №8 та в цілому Мостиської територіальної 

громади.  

 

             Староста  

                 старостинського округу № 8                                 Володимир ДЕМСЬКИЙ 

 


